



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Красноселькупе сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела СК России по ЯНАО поздравили подшефных с наступающими новогодними праздниками

По сложившейся многолетней традиции следователи Пуровского межрайонного следственного отдела (с дислокацией в с.Красноселькуп) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу поздравили воспитанников социального приюта для детей и подростков МО Красноселькупский район с Новым годом.

Сотрудники отдела постоянно оказывают подшефным благотворительную помощь, вносят свою лепту в их воспитание. В предновогодние дни ребята с нетерпением ожидают старших товарищей, потому что каждая встреча – это маленький праздник для взрослых и детей. Следователи внимательно выслушали рассказы воспитанников об их достижениях в течение года, похвалили детей и подарили им новогодние подарки.

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1286811>